



КОРДИЦЕПС ПЛЮС (CORDYCEPS PLUS, UMB) 30 КАПСУЛ

SKU: 4268

Цена: 566 грн

Капсулы Кордицепс плюс - эффективное восстановление иммунитета, подавление воспалений, защита от стресса. Иногда организму нужен мягкий импульс, который возвращает внутреннее равновесие.

Кордицепс - это источник такой естественной поддержки. Формула создана для тех, кто живет в напряженном ритме и хочет вернуть телу чувство лёгкости.

Категория: [Иммунная система](#), [Фитопрепараты](#)

КОРДИЦЕПС ПЛЮС (CORDYCEPS PLUS, UMB) 30 КАПСУЛ

Капсулы Кордицепс плюс - эффективное восстановление иммунитета, подавление воспалений, защита от стресса.

Иногда организму нужен мягкий импульс, который возвращает внутреннее равновесие. Кордицепс — это источник такой естественной поддержки. Формула создана для тех, кто живет в напряженном ритме и хочет вернуть телу чувство лёгкости.

Капсулы Кордицепс Плюс - это концентрат живой силы природы, созданный для тех, кто ценит здоровье и внутренний баланс. Продукт объединяет два редких вида гриба — *Cordyceps Sinensis* и *Cordyceps Militaris*, известные своими тонизирующими и восстанавливающими свойствами. Они помогают клеткам эффективнее использовать кислород и восстанавливать энергию. С первых дней приёма можно почувствовать, как повышается выносливость, становится легче концентрироваться, а сон приобретает глубину. Такое действие формируется постепенно, но устойчиво, поскольку состав работает не симптоматически, а системно. Высокая концентрация активных веществ делает капсулы эффективными даже при минимальной дозировке.

Основные ингредиенты капсул Кордицепс Плюс

Формула Кордицепс Плюс основана на девяти природных компонентах. Они дополняют действие друг друга, усиливая общий эффект. Каждый элемент выполняет свою роль, помогая телу вырабатывать энергию и защититься от стресса.

В одной капсule содержится максимальное количество активных веществ, необходимых для восстановления энергии. Комплекс поддерживает работу сердца и сосудов, регулирует уровень холестерина, помогает при умственных и физических перегрузках.

- Очень высокое содержание кордицепса в 1 капсule. В составе два вида кордицепса: *Cordyceps Sinensis* и *Cordyceps Militaris*.
- Комплекс из 9 дополнительных компонентов: Бензенбергия, Эмблика, Коэнзим Q10, Альфа-липоевая кислота, L-аргинин, Бета-глюкан, Витамины С, Е, В12.
- Благодаря высокой концентрации дозировка: 1-2 шт в день.
- Кордицепс входит в протокол лечения болезни Лайма - боррелиоза.



- Усиливает усвоение кислорода на клеточном уровне. Возвращает телу тонус, энергию, силы, активность.

Показан при таких заболеваниях:

- Диабет 1 и 2 типа, гипертония и гипотония, высокий уровень холестерина и сахара, хроническая болезнь почек.
- Пневмония, туберкулез, эмфизема, астма, хронический бронхит.
- Пациенты с миокардитом, нерегулярным сердцебиением, инсультом, церебральным тромбозом, склерозом сосудов, повышенным или пониженным кровяным давлением.
- Стресс, психоэмоциональные перегрузки, большое количество физической или умственной работы, хроническая усталость.
- Ослабленный иммунитет.
- Недостаток физических упражнений, слабость в теле, слабость мышц, дряблость.

Основные компоненты:

Безенбергия, Эмблика, Коэнзим Q10, Альфа-липоевая кислота, L-аргинин, Бета-глюкан, Витамин С, Витамин Е, Витамин В12.

Такой сбалансированный состав поддерживает метаболизм, работу сердца и сосудов, улучшает усвоение кислорода и помогает клеткам быстрее восстанавливаться. Благодаря высокой концентрации дозировка минимальна - всего 1-2 капсулы в день.

Особое внимание уделено антиоксидантной защите. Комбинация витаминов и природных соединений нейтрализует действие токсинов. Это важно для тех, кто живет в условиях города, где организм ежедневно сталкивается с нагрузками от внешней среды.

Состав капсул Кордицепс плюс:

Активные ингредиенты в 1 капсуле весом 596 мг:

- Кордицепс - 401,4 мг.
- Экстракт Безенбергии круглой (Boesenbergia Rotunda, Кра Чай) - 30 мг.
- Витамин С - 20 мг.
- L-аргинин - 10 мг.
- Эмблика (Амла, индийский крыжовник) - 10 мг/мг.
- Альфа-липоевая кислота - 10 мг.
- Бета-глюкан овса - 10 мг.
- Коэнзим Q10 - 6 мг.
- Витамин Е в форме сукцината D-альфа-токоферола (содержит 1185 МЕ/г витамина Е) - 2,5 мг.
- Витамин В12 - 0,1 мг.

Польза кордицепса

В традиционной китайской медицине Кордицепс признается лекарством от 21-й болезни. Считается, что он обладает отличным балансом Инь и Ян - женского и мужского начал. И потому хорошо уравновешивает и женщин, и мужчин. Важными его свойствами является то, что кордицепс подавляет различные воспалительные процессы и уменьшает болевой синдром в разных частях тела и различного происхождения.

Его можно применять:

1. при конкретном заболевании,



2. при целой совокупности переплетающихся болезней и симптомов,
3. как очень действенный способ укрепить здоровье и защиту тела в целом,
4. как средство восстановления организма, ослабленного болезнью, стрессом или операцией.

Весь комплекс веществ Кордицепс Плюс направлен на снижение общего уровня воспалений и воспалительных процессов. Это важно при воспалениях желудочно-кишечного тракта, ревматоидном артите, воспалениях и болях в суставах и спине, воспалениях мышц, сосудов и многих других. А также при банальных простудах, бактериальных и вирусных поражениях.

Почему стоит выбрать капсулы Кордицепс Плюс?

Многие интересуются, кордицепс что лечит и в чем заключается польза кордицепса. В народной и восточной медицине этот гриб ценится за способность восстанавливать силы, очищать организм и укреплять иммунитет.

Кордицепс усиливает усвоение кислорода на клеточном уровне, повышает тонус и выносливость, помогает противостоять усталости и стрессу. Он входит в терапевтические протоколы лечения болезни Лайма (боррелиоза), а также используется в реабилитации после инфекций и тяжелых нагрузок.

Регулярное употребление капсул помогает улучшить качество сна, стабилизировать давление, снизить уровень сахара и холестерина. Многие отмечают, что уже через несколько дней появляется бодрость, ясность ума и желание действовать. Они не вызывают привыкания и подходят для длительного приёма.

Достаточно одной или двух капсул в день, чтобы стабилизировать внутренние процессы. Препарат хорошо подходит людям, которые хотят купить капсулы кордицепс именно ради способности вернуть естественную активность без перенапряжения. Это продукт, который не маскирует усталость, а устраняет её причину.

Энергия, тонус

Кордицепс является природным тоником и энергетиком. Повышает работоспособность, выносливость, активность. Улучшает состояние при физическом труде, спортивных нагрузках. Не вызывает привыкания, не учащает сердцебиение, не повышает тревожность.

Помогает при хронической усталости

Если к этому добавить свойства альфа-липоевой кислоты повышать производство АТФ, усиливать гликолиз (расщепление глюкозы в энергию), поддерживать работу митохондрий и их работоспособность, получается мощный энергетический коктейль.

Защита против вирусов и бактериальных инфекций

С каждым годом появляются все новые вирусы - микроскопические «существа», встраивающиеся в клетки, поражающие их и размножающиеся с огромной скоростью. Их и раньше было достаточно (один грипп чего стоит), но после появления Ковида стала понятна сила, неизбирательность и убийственная беспощадность вирусов.

Кордицепс в комбинации с Безенбергией и Эмбликой способны подавлять активность вирусов, облегчать течение вирусной инфекции и ускорять выздоровление. Кроме того, кордицепс эффективен в качестве профилактики вирусных инфекций в период эпидемий.

Иммунная система

Кордицепс вместе с бета-глюканом, увеличивает рост Т-лимфоцитов. Другое название - Т-киллеры. Они



обнаруживают патологические клетки (зараженные вирусом или пораженные раком) и уничтожают их, включая в больной клетке апоптоз (самоуничтожение). После чего клетка разбивается на составные элементы, становится питанием для организма и строительным материалом для новых здоровых клеток.

Усиливает иммунную систему человека и способность тела защищаться от внешних агрессивных воздействий вирусов и болезнетворных бактерий. Применяется при ВИЧ и других иммунодефицитных состояниях.

Предотвращает накопление холестерина в макрофагах, которые также являются клетками-киллерами и основой иммунной системы.

Аутоиммунные и нейродегенеративные заболевания

Очень важно, что Кордицепс эффективен не только для построения крепкого иммунитета, но и при аутоиммунных заболеваниях и нейродегенеративных заболеваниях.

Аутоиммунные заболевания, это когда собственная иммунная система «ломается и ошибается», атакуя собственные клетки.

Примеры таких заболеваний - целиакия (непереносимость глютена), ревматоидный артрит, болезнь Аддисона, псориаз (и другие кожные аутоиммунные болезни), хроническое воспалительное заболевание кишечника, витилиго (проблемы пигментации кожи), сахарный диабет 1-го типа, диффузный токсический зоб, аутоиммунный тиреоидит, болезнь Хашимото.

Нейродегенеративные заболевания - это такие заболевания, как болезнь Альцгеймера, деменция, болезнь Паркинсона, ревматоидный артрит, мультисистемная атрофия, болезнь Вильсона, синдром Фара, эпилептические энцефалопатии, нейрометаболические заболевания и т.д.

Легкие, бронхи, дыхательная система

Улучшает состояние и качество жизни при астме, бронхите хронического типа, а также хронических обструктивных заболеваниях легких ХОБЛ.

Также Кордицепс является тоником для бронхов и легких, что важно при угнетенном дыхании, гипоксии и частых заболеваниях дыхательной системы. Улучшает усвоение кислорода в клетках.

Боррелиоз, болезнь Лайма

Кордицепс входит в протокол лечения болезни Лайма - боррелиоза. Принимать его нужно начинать как можно скорее после укуса клеща, зараженного боррелиозом.

Своевременность и длительность приема может избавить от огромного количества последствий болезни Лайма, которые бывают по целым системам: неврологии, включая головные боли и неврозы, опорно-двигательному аппарату и суставам, сердечно-сосудистой системе, зрению, активизирует аутоиммунные заболевания (опоясывающий лишай, псориаз, астма и т.д.)

Почки, мочеполовая система

Облегчает течение хронической почечной недостаточности. В комплексном лечении при цистите и пиелонефrite. Улучшение либидо, лечение фригидности у женщин и эректильной дисфункции у мужчин, повышение тестостерона у мужчин.

Депрессия, стресс



Улучшает адаптацию к стрессу. Помогает легче переносить психоэмоциональные перегрузки. Повышает «среднесуточное» настроение и уменьшает симптомы депрессии.

Кордицепс считается одним из лучших тоников для почек. Это важно при истощении почек, высоком кортизоле, тревожности, низкой работоспособности и регулярной усталости.

Омоложение, замедление старения

Коодицепс, Коэнзим Q10, Альфа-липоевая кислота, Бета-глюкан овса, а также витамины Е и А являются сильными антиоксидантами, уменьшают оксидантный стресс, который старит и разрушает клетки. Обладают способностью замедлять процессы старения тканей и органов.

Диабет, сахар в крови, инсулинерезистентность

Альфа-липоевая кислота в сочетании с кордицепсом имеет очень высокую эффективность при лечении диабета 2 типа. Согласно исследованиям, она помогает качественно снижать уровень сахара в крови до 64%. Очень важно, что она повышает чувствительность к инсулину, то есть уменьшает инсулинерезистентность.

Альфа-липоевая кислота способствует быстрому усвоению глюкозы клетками, что важно при диабете и при хронической усталости и снижении энергии.

Одновременно кордицепс показывает облегчение течения аутоиммунных заболеваний, в том числе диабет 1 типа.

Помимо этого:

- Сердечно-сосудистая система, улучшает кровообращение.
- Нормализует холестерин.
- Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний.
- Защищает печень от агрессивных факторов, назначается при гепатитах.
- Питает и восстанавливает печень.
- Улучшает когнитивные функции.
- Улучшает состояние кожи, зубов, волос, зрения.
- Показан при различных анемиях, повышает уровень гемоглобина и нормализацию количества красных кровяных телец.

Показания к применению капсул Кордицепс Плюс

Капсулы рекомендованы при самых разных состояниях, когда организму нужна дополнительная поддержка и восстановление. Главная особенность заключается в улучшении работы клеточного дыхания. Когда клетки начинают эффективнее использовать кислород, тело получает больше энергии при тех же усилиях. Через несколько недель приема повышается работоспособность, исчезает хроническая усталость, а настроение становится устойчивее.

Показан при таких заболеваниях:

- Диабет 1 и 2 типа, гипертония и гипотония, высокий уровень холестерина и сахара, хроническая болезнь почек
- Пневмония, туберкулез, астма, хронический бронхит
- Миокардит, инсульт, склероз сосудов, аритмии, перепады давления
- Хроническая усталость, стресс, умственное и физическое перенапряжение
- Ослабленный иммунитет, частые простуды
- Снижение мышечного тонуса, дряблость, слабость в теле

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Эффект от приема заметен сразу, поскольку кордицепс воздействует на клеточном уровне, помогая телу адаптироваться к нагрузкам и сохранять внутренние ресурсы.

Как принимать капсулы Кордицепс Плюс

Для максимального эффекта рекомендуется принимать капсулы кордицепс по одной или две штуки в день, запивая обычной водой. Желательно делать это утром или до обеда, чтобы поддержать активность в течение всего дня. Капсулы Кордицепс Плюс не содержат синтетических стимуляторов, и это делает их безопасными даже при длительном приёме. Продукт действует мягко, не нарушая естественных процессов организма. Его часто используют в восстановительных программах после химической терапии, длительных болезней или стресса. Такое применение помогает мягко вернуть силу, улучшить сон и восстановить эмоциональный баланс. Препарат работает постепенно, но результат сохраняется надолго, формируя привычку к сбалансированному состоянию тела и ума.

Кордицепс хорошо сочетается с витаминами и растительными комплексами, не вызывает привыкания и не снижает эффективность других средств.

Количество: 30 шт, весом 596 мг каждая. На 15-30 дней приема.

Системы сертификации:

Thai FDA 13-1-01563-5-0263, GMP, HACCP, ISO.

Халяльный продукт

Производитель: UMB, S-Tangchao, Таиланд.